

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 21. 10. 2021, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin Dispoziția nr. 212. din 14. octombrie 2021, al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 12 . consilieri, Dl.Primar Bálint Elemér Imre, Dl.Kovács Árpád - administrator public.

Absentează pe motive de boală D.na Pal Margit - secretarul comunei, fapt pentru care cu acordul celor prezenți, D.na Balint Piroska conduce procesul verbal a ședinței.

Absentează Dl.Jobb Levente, - s-a învoit pe motive de serviciu.

Dl. Consilier Pál Ákos - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi potrivit dispoziției nr. 212. Din 14. octombrie 2021, al primarului comunei și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziție,

Consilierii votează prin vot deschis, cu 12 voturi pentru, aprobând cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a ședinței de astăzi, la ședință fiind prezenți 12. consilieri.

1. La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 13. Octombrie 2021, al Consiliului Local Dealu.

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă cu 12 voturi pentru conținutul procesului verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri.

2. La următorul punct președintele ședinței dă cuvântul dl.lui primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre, privind rectificarea bugetului local pe anul 2021,

- **Decizia nr. 12 din 16.09.2021** a Șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Harghita, privind -aprobarea repartizării pe UAT-uri din județul Harghita a sumelor defalcate din TVA, pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021, a cotei defalcate din impozit pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021, a sumelor alocate din impozitul pe venit de 63 % ppe anul 2021, și a sumelor pentru acordarea sporului alimentar pentru 150 unități de învățământ preuniversitar de stat ,

-**Hotărârea nr.16 din 20. Februarie 2020** privind participarea Comunei Dealu , în calitate de partener, în Programul "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor", Apelul nr.4 "Dezvoltare locală" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 și **Acordul de parteneriat nr. 92.1111/21.02.2020** înregistrat la UAT Dealu sub nr. 6152 din 21.02.2020 încheiat cu Asociația Caritas -Asistență Socială Filiala Organizației Caritas Alba Iulia

- Propunerea Școlii Generale Petőfi Sándor Dealu, cu nr. 1136 din 21.09.2021 privind virările de credite,

- **Decizia nr. 14 din 12.10.2021** a Șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Harghita, privind -aprobarea repartizării pe UAT-uri din județul Harghita a sumelor defalcate din TVA, pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021/2021,și adresa nr. 466543/2021 a M.F. privind comunicarea sumelor defalvate di TVA pentru echilibrarea bugetelor locale , din Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului, potrivit prevederilor art.1. din Hotărârea Guvernului nr. 1088/2021,

**- REFERATUL compartimentului financiar nr. 3890 din 13.10. 2021, din cadrul aparatului propriu al primăriei, privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**

Președintele ședinței solicită consilierilor, să-se exprime cu privire la materialele prezentate,

Din partea consilierilor *au fost exprimate* opinii, păreri față de cele prezentate.

DI.Ambrus Zoltan - președintele comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar , buget finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă că la avizul favorabil a comisiei, cu privire la rectificarea bugetară, au fost discutate lucrările care vor fi finanțate prin această rectificare, astfel:

-1000 lei la participarea comunei Dealu la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Odorheiu Secuiesc - Székelyudvarhely Térségének Közösségi Fejlesztési Társulása,

-lucrări de refacerea acoperișului la Școala Sâncrai – lucrare executată prin reparații curente.

-lucrări de asfaltare drum Forestier Nyulad -până la Crucea de la Kishagod între kilometrii: 2-140 -2-700

-lucrări de elaborare DALI pentru reabilitarea,extinderea Căminului Cultural din Tibod,

- lucrări de elaborare DALI pentru reabilitarea clădirii -Casă Comunală din Dealu, proiect ce se pregătește pentru atragere fonduri în cadrul programului de la CNI.

-contravaloarea studiilor și a proiectelor întocmite -pentru reabilitarea străzilor, proiecte ce se pregătesc pentru atragere fonduri în cadrul programului Anghel Saligny.

- lucrări de elaborare Documentație tehnico -economică - pentru reabilitarea termică a Școlii Generale Petőfi Sándor Dealu ,- proiect pentru a participa la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice- la AFM.

- lucrări de construcții rețea pentru sistem supraveghere video în comună.

- lucrări de proiectare Construcție rețea de distribuie gaz în satele aparținătoare comunei.

- Reabilitarea sistemului de încălzire la Grădinița Sâncrai,

- proiecte pentru reparații capitale la străzi și drum comunal DC. 58, Dealu: - pietruiri, asfaltări, - amenajarea sectorului de la intrare pe drumul Kulsoutca, - amenajare - asfaltare pe drumul spre composesorat Dealu, -asfaltare 183 m din drumul spre cimitir din Dealu ,-asfaltarea unui sector de dum între DJ 134 C – Dc. 57 pe o lungime de 147 m - la Sîncrai ,

Președintele comisiei financiare amintește celor prezenți, că în cadrul sedințelor pe comisii, aceste destinații de fonduri, au fost aprobate de toți membrii ale tuturor comisiilor de specialitate.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor locali nu sunt exprimate întrebări.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil din partea tuturor comisiilor de specialitate,

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile **HOTĂRÂREA NR . 51 . din 21. octombrie 2021, 2021, privind RECTIFICAREA bugetului local pe anul 2021.**

3. La următorul punct președintele ședinței dă cuvântul primarului comunei pentru prezentarea proiectului de hotărâre, privind indexarea impozitelor și taxelor prevăzute în tabelul prevăzut la art. 470 alin. (5) și (6) din Cod Fiscal pentru anul fiscal 2022, a Referatului de aprobare nr.5450. din.12.10. 2021, la proiectul de hotărâre, a Referatului de specialitate nr.3802 *din 01.10. 2021*, a Compartimentului

financiar, impozite-taxe și achiziții publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei DEALU, propunând adoptarea hotărârii;

Proiectul de hotărâre are:- Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, al Comisiei de specialitate din domeniul Activității social - culturale, relații cu unități de învățământ, sănătate, culte, tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină și ale Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice.

Președintele ședinței solicită consilierilor, să-se exprime cu privire la materialele prezentate.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor prezenți nu au fost exprimate întrebări și propuneri:

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile **HOTĂRÂREA NR. 52.din 21. octombrie 2021**, privind indexarea impozitelor și taxelor prevăzute în tabelul prevăzut la art.470,alin.(5) și (6) din Cod Fiscal, pentru anul fiscal 2022.

4. La următorul punct primarul comunei prezintă *proiectul de hotărâre*, Expunerea de motive nr. 5454 din 14.10. 2021, Raportul de specialitate întocmit de către Compartimentul social cu nr.4920 din 14.10./ 2021, privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei **DEALU** pentru perioada 2021 – 2025.

La proiectul de hotărâre se prezintă Raportul DE AVIZARE a Comisiei de specialitate pentru Activități social - culturale, - relații cu unități de învățământ, sănătate, culte, tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină, și a Comisiei de specialitate din domeniul **economico-financiar, impozite taxe și achiziții publice din cadrul Consiliului Local Dealu,**

**În completarea celor prezentate Dl. primar** amintește celor prezenți, că prin **Hotărârea nr.16 din 20. Februarie 2020, consiliul a aprobat** participarea Comunei Dealu, în calitate de partener, în Programul "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor", Apelul nr.4 "Dezvoltare locală" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, și a încheiat un acord de parteneriat cu **Asociația "Caritas – Asistență Socială" Filiala Organizației Caritas Alba Iulia**Județul Mureș, Târgu Mureș, P-ța Trandafirilor nr. 61, județul Mureș, cod identificare fiscală 1213139.

Prin HCL nr. 15 din 20.02.2020 a fost aprobată **Actualizarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Dealu pe perioada 2015 – 2020, care spune că**, "Documentul strategic va include elemente noi în domeniul social, pe lângă cele existente, referitor la:- **grupuri țintă vizate prin strategie, -Scopurile și obiectivele strategice,- Planul de proiecte/ Măsurile.**

Proiectul a fost eligibil, am și primit primele fonduri repartizate pentru activitățile aferente, urmează ca în cadrul proiectului să fie angajat un asistent social, care să se ocupe de acest program, și de 2 ori pe săptămână să-și desfășoare activități în cadrul proiectului. Cheltuielile sunt asigurate prin bugetul proiectului.

Președintele ședinței solicită consilierilor, să-se exprime cu privire la materialele prezentate.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor au fost puse întrebări, astfel:

Dl.Ambrus Zoltan - solicită informații privind pregătirea asistentului social-care va putea fi angajat.

Dl.primar răspunde :-trebuie să aibe pregătirea de asistent social comunitar, pregătire – din care în prezent în zona Odorheiului se constată lipsă. În cazul comunei noastre am avea nevoie de un asistent medical generalist, care să activeze în cadrul programului, și să poată intervenii la oricare activitate din domeniul medical.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile, **HOTĂRÂREA 53. din 21. octombrie 2021**, privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei **DEALU** pentru perioada 2021 – 2025.

5. La următorul punct primarul comunei prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare nr. 5950 din 20.10.2021 , privind aprobarea participării Comunei Dealu la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții **„REABILITAREA SISTEMULUI DE CANALIZARE MENAJERA ÎN COMUNA DEALU, SATELE DEALU, SANCRAI SI TIBOD, JUDEȚUL HARGHITA”**

Proiectul de hotărâre are Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, și Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul consiliului local,

Președintele ședinței solicită consilierilor, să se exprime cu privire la materialele prezentate.

Față de cele prezentate , din partea consilierilor nu au fost exprimate propuneri, sau întrebări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile, **HOTĂRÂRE NR. 54. din 21. octombrie 2021**, privind aprobarea participării Comunei Dealu , la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții **„REABILITAREA SISTEMULUI DE CANALIZARE MENAJERA ÎN COMUNA DEALU, SATELE DEALU, SANCRAI SI TIBOD, JUDEȚUL HARGHITA”**

6. La următorul punct primarul comunei prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare nr. 5948 din 20.10.2021 , privind aprobarea participării Comunei Dealu la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții **„REABILITAREA STRĂZILOR DIN COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA”** și Raportul de specialitate nr. 3801. din 01.10.2021 , și nr. 5951/20.10. 2021, a Compartimentului financiar impozite taxe și achiziții publice din cadrul primăriei

Proiectul de hotărâre are Avizul favorabil ale Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Activități social - culturale, relații cu unități de învățământ, sănătate, culte , tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină.și Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice.

Președintele ședinței solicită consilierilor, să-se exprime cu privire la materialele prezentate.

Față de cele prezentate , din partea consilierilor nu au fost exprimate propuneri, sau întrebări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile, **HOTĂRÂRE NR. 55. din 21. octombrie 2021**, privind aprobarea participării Comunei Dealu , la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții **„REABILITAREA STRĂZILOR DIN COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA”**

7. La următorul punct primarul comunei prezintă Proiectul de hotărâre , Referatul de aprobare nr. 5948 din 20.10.2021, privind aprobarea participării Comunei Dealu la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții **„REABILITARE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA”**, și Raportul de specialitate nr. 3801. din 01.10.2021, și nr. 5946 /20.10. 2021, a Compartimentului financiar impozite taxe și achiziții publice din cadrul primăriei.

Proiectul de hotărâre are Avizul favorabil ale Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Activități social - culturale, relații cu unități de învățământ, sănătate, culte, tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină. și Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor nu au fost exprimate propuneri, sau întrebări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând **cu 12 voturi pentru din 12 voturi** posibile **HOTĂRÂRE NR. 56. din 21. octombrie 2021**, privind aprobarea participării Comunei Dealu, la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții „REABILITARE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA”

8. La următorul punct primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare nr. 5944 din 20.10.2021, privind aprobarea participării Comunei Dealu la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții " **MODERNIZAREA DRUMURILOR PUBLICE ÎN INTERIORUL LOCALITĂȚILOR DEALU, SÂNCRAI, FANCEL, ULCANI, TIBOD ȘI TAMASU, COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA**" și Raportul de specialitate nr. 3801. din 01.10.2021, și nr. 5944 /20.10. 2021, a Compartimentului financiar impozite taxe și achiziții publice din cadrul primăriei.

Proiectul de hotărâre are Avizul favorabil ale Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Activități social - culturale, relații cu unități de învățământ, sănătate, culte, tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină. și Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor nu au fost exprimate propuneri, sau întrebări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând **cu 12 voturi pentru din 12 voturi** posibile **HOTĂRÂRE NR. 57. din 21. octombrie 2021**, privind aprobarea participării Comunei Dealu, la Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu obiectivul de investiții „**MODERNIZAREA DRUMURILOR PUBLICE ÎN INTERIORUL LOCALITĂȚILOR DEALU, SÂNCRAI, FANCEL, ULCANI, TIBOD ȘI TAMASU, COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA**”.

Dl. primar mai completează:

- prezintă pe scurt prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d), care trebuie respectate la înaintarea documentațiilor de accesare ale acestor fonduri. Altfel eligibilitatea acestor proiecte va fi sub semnul întrebării, încă de la start.

-La cele 3 proiecte privind drumuri, - denumirea proiectelor vizează sectoarele propuse, cu devize aferente fiecăruia, și cu caracteristicile tehnice prezentate.

- În cazul proiectului privind sistemul de canalizare, - cu eligibilitatea proiectului, s-ar rezolva lipsa acută de fonduri, necesare punerii în funcțiune a sistemului, din cauza unor probleme necuprinse din start în bugetul proiectului. Lucrările cuprinse în proiect vizează remedierea acestor situații și deficiențe.

Se așteaptă că eligibilitatea acestor 4. Proiecte, să se decidă încă înainte de finele anului în curs.

9. La următorul punct primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare cu nr. 5444/ 08.10.2021, privind participarea comunei Dealu la înființarea Asociației de Dezvoltare

Intercomunitară Zona Odorheiu Secuiesc - Székelyudvarhely Térségének Közöségi Fejlesztési Társulása.

Propune ca consiliul să aprobe includerea în bugetul local al comunei DEALU suma contribuției la patrimoniu inițial al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Odorheiu Secuiesc - Székelyudvarhely Térségének Közöségi Fejlesztési Társulása, - în valoare de 1.000,00 lei.

Informează pe cei prezenți, că actul constitutiv și statutul asociației sunt afișate în scopul îndeplinirii procedurii de transparență, spre consultare, și urmează ca la ședința din decembrie să fie prezentate consiliului local, în formă de proiect, spre aprobare.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor nu au fost exprimate propuneri, sau opoziții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre,

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând **cu 12 voturi pentru din 12 voturi** posibile **HOTĂRÂREA Nr. 58. din 21. Octombrie 2021**, privind participarea comunei Dealu la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Odorheiu Secuiesc - Székelyudvarhely Térségének Közöségi Fejlesztési Társulása.

**10. La punctul Probleme curente se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierilor D.nii:**

- Dl. Makai Sándor - Sesizează pe cei prezenți, că intensitatea curentului electric pe strada lui, este scăzută.

- Dl. primar răspunde: - cu privire la problema intensității la curentul electric, a fost organizată strângerea de semnături, ce au fost înaintate cu o solicitare de intervenție la Electrica, pe baza căreia Societatea Electrica Furnizare de la M.Ciuc ne -a ajutat la rezolvarea problemei, prin repararea deficiențelor. La astfel de cazuri se poate cere inclusiv ajutorul unui avocat. La fiecare caz, cererea trebuie înaintată la Electrica -M.Ciuc.

- Dl. Makai Sándor - are cunoștințe că problema este cauzată de uzura accentuată a conductelor, și a transformatorului, precum și de creșterea copacilor din zonă, ale căror crengi ating liniile aeriene, cauzând defecțiuni. Transformatorul a fost schimbat. Pe strada respectivă există 6 gospodării.

-Dl. Mag Jozsef - problema a fost rezolvată datorită listei de semnături, odată cu executarea unui nou racord la sistemul electric. Trebuie evaluat costul unui cablu necesar la astfel de lucrări, cu o lungime de circa 100 m,

-Dl. Makai Sándor - dorește informații despre lățimea străzilor, care se supun asfaltării,- cunoaște că la oraș această lățime este de 9 m.

-Dl. primar răspunde: Această lățime este măsurată și cuprinsă de fiecare dată în proiect. Proiectantul evaluează la fața locului lățimea drumului inclus în proiectul de investiții,

-Dl. Makai Sándor- dorește informații cu privire la locuințele *construite*, fără autorizație.

-Dl. primar răspunde: - cei care doresc să construiască, trebuie sprijiniți. În cazul comunei noastre ne bucurăm că populația dorește să construiască, în oricare sat. Cei aflați în această situație sunt în cunoștința obligațiilor - că construirea clădirilor în mod legal trebuie autorizată, și trebuie să facă demersuri pentru punerea în legalitate a construcțiilor.

-Dl. Makai Sándor încunoștințează pe cei prezenți, că S.C.Gordon a fost racordat la rețeaua de apă Harviz, însă aprovizionarea nu funcționează.

-Dl. primar răspunde: S.C.Gordon are cerere depusă la primărie, dorește să construiască o stație de pompare cu un rezervor de 10 mc, - au fost purtate discuții în acest sens. Din partea comunei am avea posibilitatea de a ne opune, dar discuțiile la fața locului vor arăta în final modul de rezolvare.

-Dl. Pal Akos - propune curățarea zonei de la marginea drumului, prin tăierea tufărișului și cosirea ierbii, la ieșirea pe Drum național - spre Szejke,

-Dl. Viceprimar- este de acord cu antevorbitorul, nu numai cu tăierea tufărișului și cosirea ierbii, este nevoie și de amplasarea unor însemne de circulație pentru reducerea vitezei. Are cunoștință că la Direcția Drumuri județene există *proiecte pregătite* pentru astfel de lucrări.

Dl. Szoke Lajos - aduce la cunoștința celor prezenți că vechea pompă de apă trasă de cai, de la remiza PSI Tibod a fost dus la Rakoczifalva, pentru restaurare. Contravaloarea lucrării va fi de 1.700 euro. Propune ca pentru acoperirea cheltuielilor să se organizeze marcarea – exploatare și valorificare lemne din partida de pădure Szentcsed Tibod,

-Dl. primar răspunde: încercăm să rezolvăm prin asigurarea de fonduri nerambursabile pentru aceste lucrări de restaurare. Avem cunoștințe că și Organizația PSI din Dealu intenționează să dea la restaurare vechea pompă de 100 de ani, din remiza Dealu,

-Dl. Ambrus Zoltan - la anul se va organiza serbarea zilei "Szent Flórián" - la Capela de la Valea Rotundă.

-Dl. viceprimar Balint Szilard : - încunoștințează pe cei prezenți că a fost efectuată marcarea a 306 mc. de lemne din pădurea Sâncrai, cantitate care se va valorifica către populație în următoarea perioadă.

-D. na Balint Piroska: încunoștințează pe cei prezenți despre accidentul grav - prin care mama minorei Gergely Eszter a decedat - la Tatabánya în Ungaria. Cere consilierilor, să se găsească un mod de ajutorare pentru familie, Minora este pe clasa a X.-a, iar familia se confruntă cu greutate. Tatăl minorei stă la pat, - după un accident suferit anterior, și nu este apt de muncă.

-Dl. primar răspunde: - ajutorul ar putea consta și în asigurarea de mese calde familiei, - se caută un mod de ajutorare.

-Dl. Ambrus Zoltán - ajutorul ar putea fi și decontarea abonamentului pentru transport - la școală pentru elevă.

În continuare Dl. Ambrus Zoltan propune ca în cadrul activităților de dezvoltare locală, să se organizeze pregătirea – prin izolare pentru perioada de iarnă, rezervorului pentru rezerva de apă destinat PSI. din localitate,

-Dl. primar – aceste lucrări se pot organiza cât de curând posibil, încă înainte de îngheț.

-Dl. Pál Vilmos – încunoștințează pe cei prezenți, că Composesoratul Bolygo – pentru activitatea PSI asigură o cisternă de apă de 6.000 litri, care poate fi tractat, și folosit la evenimente, ca rezervă de apă.

-Dl. Ambrus Zoltán - din contribuția membrilor -a fost cumpărată o pompă cu spirală pentru prevenirea incendiilor, în Dealu.

-Dl. Fancsali Árpád - exprimă mulțumiri pentru asigurarea cantității de 40 mc. balastru, împrăștiat pe strada Mező din satul Fâncel.

Nefiind alte probleme de discutat, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 21.10. 2021.

Președintele ședinței

Consilier local :Pál Ákos



Întocmit : Consilier local Balint Piroska

Tradus: Secretar general com. Dealu

Pál Margit